


На сервере news.edu находится файл list.txt, доступ к 
которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты 
адреса данного файла закодированы буквами А, В, С ... G 
(см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, 
которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

A news
B .txt
C /
D ftp
E list
F .edu
G ://







Петя записал IP-адрес школьного сервера на 
листке бумаги и положил его в карман куртки. 
Петина мама случайно постирала куртку вместе с 
запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане 
четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти 
фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. 
Восстановите IP-адрес. В ответе укажите 
последовательность букв, обозначающих 
фрагменты, в порядке, соответствующем IP-
адресу.
 



















В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное 
число, определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к 
адресу сети, а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно 
маска записывается по тем же правилам, что и IP-адрес, – в виде 
четырёх байтов, причём каждый байт записывается в виде 
десятичного числа. При этом в маске сначала (в старших разрядах) 
стоят единицы, а затем с некоторого разряда – нули. Адрес сети 
получается в результате применения поразрядной конъюнкции к 
заданным IP-адресу узла и маске. Например, если IP-адрес узла 
равен 231.32.255.131, а маска равна 255.255.240.0, то адрес 
сети равен 231.32.240.0. Для узла с IP-адресом 
119.83.208.27 адрес сети равен 119.83.192.0. Каково 
наибольшее возможное количество единиц в разрядах маски?



В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное 
число, определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к 
адресу сети, а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно 
маска записывается по тем же правилам, что и IP-адрес, – в виде 
четырёх байтов, причём каждый байт записывается в виде 
десятичного числа. При этом в маске сначала (в старших разрядах) 
стоят единицы, а затем с некоторого разряда – нули. Адрес сети 
получается в результате применения поразрядной конъюнкции к 
заданным IP-адресу узла и маске. Например, если IP-адрес узла 
равен 231.32.255.131, а маска равна 255.255.240.0, то адрес 
сети равен 231.32.240.0. Для узла с IP-адресом 
119.83.200.27 адрес сети равен 119.83.192.0. Каково 
наибольшее возможное количество единиц в разрядах маски


